
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

№ 607 від 07 травня 2020 року 

Про внесення змін до Плану заходів щодо підготовки 
й проведення у 2020 році основного етапу другого циклу 
загальнодержавного моніторингового дослідження 
якості початкової освіти «Стан сформованості читацької 
та математичної компетентностей випускників початкової 
школи закладів загальної середньої освіти» та визнання 
таким, що втратив чинність, наказу Міністерства освіти і 
науки України від 13 березня 2020 року № 399 
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 
року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-СоV-2» 
(із змінами), пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 
року № 630 (із змінами), та з метою зниження ризиків поширення гострої 
респіраторної хвороби СОVID-19 

НАКАЗУЮ: 

1. Унести зміни до Плану заходів щодо підготовки й проведення у 2020 році 
основного етапу другого циклу загальнодержавного моніторингового 
дослідження якості початкової освіти «Стан сформованості читацької та 
математичної компетентностей випускників початкової школи закладів 
загальної середньої освіти», затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України від 17 січня 2020 року № 64, виключивши пункти 4-9. 

2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства освіти і науки 
України від 13 березня 2020 року № 399 «Про затвердження Переліку 
закладів освіти — учасників основного етапу другого циклу 
загальнодержавного моніторингового дослідження якості початкової освіти 
«Стан сформованості читацької та математичної компетентностей 
випускників початкової школи закладів загальної середньої освіти» у 2020 
році та графіку його проведення». 

3. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних 
технологій (Єрко І.) зробити відмітку у справах архіву. 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

Т. в. о. Міністра       Любомира МАНДЗІЙ 

  


